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V každém okénku letošního charitního adventního kalendáře se ukrývá příběh, který nám
připomíná, že v dětských myslích nejsou Vánoce jen touhou po dárcích a materiálním
uspokojení – a to i když tyto děti mnohdy samy strádají. Vánoce jsou především časem
zázraků, naděje, splněných snů, lásky a sdílení radosti s našimi blízkými. Vzkazy dětí nás
tak vrací k těmto základním hodnotám a vykreslují skutečné kouzlo Vánoc.

Například osmiletý Fabián, který vyrůstá v početné rodině, kde je těžké najít chvilku klidu, zažívá
díky terénní službě Rebel Charity Frýdek-Místek chvíle pohody. Zde se může věnovat tomu, co
ho baví. I když by mohl mít spoustu přání, stejně jako všechny děti touží hlavně po tom, konečně
uvidět Ježíška!

Největším přáním desetileté Zdeničky je, aby se jí na Vánoce vrátila domů maminka z vězení. O
děvčátko se nyní stará nevlastní otec, který si ji vzal do péče, aby nemusela vyrůstat v dětském
domově. Podporu a bezpečí nachází také v Nízkoprahovém zařízení Zastávka Charity Most, kde
jí pomáhají nejen s učením, ale i se zvládáním odloučení od maminky.

Podobně jako dětské sny neznají hranice, ani charitní pomoc je nemá. Joshua, osmiletý chlapec z
Ugandy, má jediné přání – být zdravý a hrát si jako ostatní děti. Trpí srpkovitou anémií, dědičnou
krevní chorobou, kvůli které nemůže dělat to, co zdravé děti – běhat, hrát si venku nebo jezdit na
kole, což je jeho velký sen. Charita Česká republika pomáhá Joshuovi prostřednictvím projektu
Adopce na dálku® zajistit lékařskou péči i podporu, která mu dodává sílu věřit, že i jeho přání
může jednou být zázračně splněno.

Adventní kalendář připravuje atmosféru také pro jednu z největších dobročinných akcí v České
republice – Tříkrálovou sbírku, jejíž jubilejní 25. ročník odstartuje hned po Vánocích. Tato sbírka
pravidelně podporuje seniory, děti a další znevýhodněné skupiny a propojuje komunity po celé
republice.

Charita Česká republika zřizuje po celé republice nízkoprahová a edukační centra a sociálně
aktivizační služby. V těchto zařízeních mohou děti trávit svůj čas s vrstevníky a charitními
pracovníky, kteří se jim snaží být spíše parťáky než vychovateli. Děti zde rozvíjejí své dovednosti a
zároveň dohánějí školní povinnosti.
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